География отраслей мирового хозяйства

I вариант, ФИО, класс ____________________________________
1. Большая часть мирового производства и по​требления электроэнергии сосредоточена в странах:

1) развитых;     2) развивающихся;     3) с переходной экономикой.

2. Крупнейшими в мире поставщиками нефти яв​ляются страны:

1) Западной Азии;     2) Африки;     3) Латинской Америки.

3. Первое место в мире по запасам и добыче при​родного газа принадлежит:

1) США;      2) Японии;      3) России;     4) Канаде.

4. Наиболее высокая доля электроэнергии, произ​водимой на АЭС, характерна для:

1) Польши;        2) Франции;         3) Норвегии.

5. В современных условиях усилилась ориента​ция черной металлургии на:

1) сырье, топливо и транспортные пути;

2) транспортные пути и потребителя; 

3) потребителя, сырье и топливо.

6. «Оловянный пояс» охватывает в основном:

1) зарубежную Азию;     2) зарубежную Европу;     3) Северную Америку.

7. Наиболее крупные нефтеперерабатывающие за​воды Западной Европы расположены:

1) у источников дешевой энергии и воды;

2) в портовых городах;

3) в столицах;

4) у источников углеводородного сырья.

8. Распределите страны и регионы мира по мере уменьшения масштабов производства автомобилей:

1) США;      2) Япония;     3) Западная Европа;     4) Россия.
9. Ведущими странами и регионами по заготовке древесины в южном лесном поясе являются:

1) Австралия и Бразилия;

2) Бразилия и страны Юго-Восточной Азии;

3) страны Юго-Восточной и Юго-Западной Азии;

4) Австралия.

10.  Распределите  зерновые  культуры  по  мере уменьшения их мирового производства:

1) рис;      2) пшеница;       3) кукуруза.

11.  В структуре сельского хозяйства большинства развитых стран ведущее место принадлежит:
1) животноводству;      2) растениеводству.

12.  В районах с муссонным климатом главной зерновой культурой является:

1) пшеница;      2) кукуруза;     3) рис;     4) рожь.

13.  Установите соответствие.

Животные:
1. Крупный рогатый скот.

2. Свиньи.

3. Овцы.

Страны-лидеры по поголовью:
А. Индия. 
Б. Австралия. 
В. Китай. 
Г. Россия.

14.  На последнем месте в мире по грузообороту находится транспорт:

1) речной;      2) воздушный;      3) автомобильный;     4) железнодорожный.

15.  Наибольшее число туристов ежегодно посе​щает:

1).Великобританию и Францию;

2) Испанию и Италию;

3) Канаду и США;

4) Японию и Китай.
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1. Главные экспортеры нефти — это:

1) развитые страны;     2) развивающиеся страны;     3) страны с переходной экономикой.

2. Меньшая роль угля по сравнению с нефтью в экспорте развивающихся стран объясняется в пер​вую очередь:

1) меньшими запасами угля;

2) невыгодностью его транспортировки на боль​шие расстояния.

3. России принадлежит первое место в мире по за​пасам и добыче:

1) каменного угля;      2) нефти;     3) природного газа;     4) медных руд.

4. Наиболее высокая доля энергии, производимой на ГЭС, характерна для:

1) Польши;      2) Франции;      3) Норвегии.

5. В развивающихся странах представлено в ос​новном производство:

1) меди и олова;      2) олова и алюминия;       3) алюминия и титана;      4) титана и магния.

6. Как изменяется ориентация заводов черной ме​таллургии на сырье и топливо?

1) Усиливается;      2) уменьшается.

7. Высокие темпы развития машиностроения в странах Восточной и Юго-Восточной Азии в первую очередь связаны с наличием:

1) научной базы;      2) потребителя;     3) дешевой рабочей силы;     4) транспортных путей.

8. Распределите страны и регионы мира по мере увеличения масштабов производства автомобилей:

1) США;      2) Япония;     3) Западная Европа;     4) Россия.

9. На производстве продукции лесной промыш​ленности специализируются страны:

1) Австралия и Канада;     2) Канада и Россия;      3) Россия и Германия.

10.  Распределите зерновые культуры по мере воз​растания их мирового производства:

1) рис;     2) пшеница;      3) кукуруза.

11.  В структуре сельского хозяйства большинства развивающихся стран ведущее место принадлежит:

1) животноводству;     2) растениеводству.

12.  Основные мировые районы рисосеяния распо​ложены в областях:

1) с континентальным типом климата;

2) с морским типом климата;

3) со средиземноморским типом климата;

4) с муссонным типом климата.

13.  Установите соответствие.

Животные:

1. Крупный рогатый скот.   
2. Свиньи.
3. Овцы.
Страны-лидеры по поголовью:
А. Россия.       
Б. Австралия.                             

В. Китай.

Г. Индия.

14.  Грузом номер один мирового морского транс​порта является:

1) сжиженный газ;      2) нефть;      3) зерно;     4) железные руды.

15.  Наибольшее число главных центров междуна​родного, туризма расположено:
1) в зарубежной Европе;

2) в зарубежной Азии;

3) в Северной Америке;

4) в Латинской Америке;

5) в России.
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